
NÁVRHY K SEZÓNĚ 2020-2021 stav k 31. 5. 2020 
1. TTC KOSTELEC NAD ORLICÍ „E“ 

1.1. Zamezit dlouhým prostojům v rámci jednotlivých polovin soutěží nejen v RP3. Za 7 týdnů jsme 

odehráli jen 3 utkání.  

➢ Stanovisko STK: Ano, o tomto problému víme. V sezóně 2019-2020 nešlo s ohledem na 

požadavky mužstev k losu (herny, hrací dny) nalosovat soutěž jinak než tímto způsobem.  Možnost 

čísel na losování byla s ohledem na počty požadavků nedostačující, proto jsme museli všechny 

soutěže nalosovat na 12 účastníků. Pokud požadavky mužstev dovolí, pak samozřejmě sezónu 

2020-2021 nalosujeme tak, aby těchto termínových prostojů bylo co nejméně. Soutěže by 

s výjimkou RP1 byla nalosována na 10 účastníků. 

 

2. KPST ZÁHORNICE 

2.1. Navrhujeme zrušení náhradních termínů, tak jako to bylo letos, kdy to přišlo na únor a v březnu o 

jarních prázdninách (kdy by to bylo logičtější) se hrálo. Vzhledem k tomu, že po pravděpodobném 

přihlášení dalších týmů, zůstane opět 5 tříd a zase bude rozlosování 2.-5.tř. na 12, tak zase bude mnoho 

volných dnů a tam se dá cokoliv předehrát či přesunout. 

➢ Stanovisko STK: Otázku náhradních termínu je vždy diskutována v rámci termínovky na 

konferenci. S ohledem na možnost odložení utkání pouze do následujících 14 dnů, lze 

předpokládat, že náhradní termíny v sezóně 2020-2021 jako takové nebudou. Bude však 

zachováno týdenní volno v době jarních prázdnin (8-14.2.2021). 

 

2.2. Osobně bych navrhoval: RP 1.,2. a 3.tř. po 12 týmech a 4.třídu na 2 skupiny a následně play off, pak 

by bylo dostatek kvalitních zápasů. 

➢ Stanovisko STK: Za předpokládaného stavu 51 mužstev bylo 12-12-12-15), tedy 8+7, 

dvoukolově a play off. Zásadním problémem je los druhé „poloviny“ soutěží, kdy při této skladbě 

nenalezneme „losovací čísla“ tak, aby bylo vyhověno všem mužstvům a nedocházelo ke kolizím 

v rámci heren. Stejně tak nevíme na základě, jakého klíče, bychom vytvářeli rozřazení do 

jednotlivých skupin v rámci RP4, v rozpise toto opět nemáme. Opět by to bylo na rozhodnutí 

konference. Jakákoliv změna, která vzejde co do struktury soutěží na konferenci, znemožní 

nalosovat přímo v rámci konference. 

 

2.3. Nabídnout alespoň ve 2. a 1.tř. hrát zápasy pouze 2 značkami míčků, i za cenu, že by svaz doporučil 

nejkvalitnější a případně zakoupil. 

➢ Stanovisko STK: Toto nelze doporučit. Každému se hraje s něčím lépe s jinými hůře. Testovací 

možnost plastových míčků, kterou nabízel TTC Kostelec nad Orlicí na počátku éry plastových 

míčků nikdo nevyužil. Sponzoring míčků pro oddíly v zásadě odmítáme, danou částku raději 

přemístíme na podporu mládeže, které tady díky bohu je čím dále více. A myslíme, že její podpora 

má své opodstatnění. 

 

2.4. Vše výše uvedené + další body řešit s předstihem pomocí emailu tak, aby na červnové schůzi bylo vše 

již předpřipraveno a mohlo se někdy koncem září začít hrát soutěž. 

➢ Stanovisko STK: Bude připraveno k rozeslání po 31.5.2020 na adresy všech vedoucích mužstev. 

 

3. SOKOL RYCHNOV NAD KNĚŽNOU „F“ 

3.1. Začátky utkání v RP 5 stanovit na 18.00 hodin (velký počet startující mládeže) 

➢ Stanovisko STK: Tento návrh přísluší spíše vedoucím jednotlivých mužstev. STK však 

doporučuje účastníkům této soutěže zohlednit danou skutečnost a uvést pro ně odpovídající čas 

v přihlášce do soutěže.  

 

4. BANÍK VAMBERK  

4.1. Stabilizovat počet mužstev v soutěžích RP1 až RP4, konkrétně v RP1 12 mužstev, v RP2 10 mužstev, 

v RP3 10 mužstev a v RP4 také 10 mužstev. A družstva, která budou přihlášena nad tento počet, by 

hrála RP5, kdy hrací systém by se zvolil podle počtu přihlášených. Kdyby jich bylo málo, mohli by 

hrát třeba čtyřkolově, tj. se stejným soupeřem 2x doma a 2x venku, pokud by jich bylo více, tak třeba 

tříkolově, byť se stejným soupeřem by se hrálo doma jenom jednou atd. Ale myslím si, že mužstva 

v RP5 by to snesla. A před sezónou by se pouze řešil hrací systém soutěže RP5 na základě počtu 



přihlášených. A domnívám se, že by se i tím vyřešila situace stávající sezóny, protože o postupujících 

i sestupujících týmech je nyní již jasno a nemuselo by se nic dohrávat nebo dokonce hrát nějaká baráž. 

Jedinou změnou by bylo rozhodnutí, že v letošní sezóně z RP4 nikdo nesestoupí. 

➢ Stanovisko STK: Je to jedna z možností, jak stabilizovat počet mužstev v jednotlivých soutěžích, 

avšak s úkorem na stabilní systém a strukturu v RP5. Jakoukoliv úpravu soutěží musí schválit 

konference. S tím, pakliže by konference schválila nejsme schopni zabezpečit pořadí utkání a 

systém doma-venku v rozlosování RP5. Zároveň nelze, aby z RP4 nikdo nesestoupil, to je dáno 

rozpisem soutěží 2019-2020. Mužstva do RP4 by se pak navýšila z mužstev konečné tabulky RP5 

po sezóně 2019-2020. 

 

V obecném hledisku je jediný problémem, a to v situaci, kdy se některé z mužstev nepřihlásí do 

soutěže. Čím vyšší soutěž a nepřihlášené mužstvo, tím větší problém je pak způsoben. Kolik 

účastníků by daná soutěž poté měla? O jednoho méně, než je uvedený počet v návrhu? Nebo by 

se doplnil do daného počtu z nižší třídy?  

❖ Zaslaná stanoviska: Tutleky-Lupenice (ano), Záměl (ano) 

 

4.2. V letošní sezóně jsem mnohokrát slyšel, jak se jim nelíbí, že hrají pouze občas, že mezi jednotlivými 

zápasy jsou dlouhé i vícetýdenní pauzy.  

➢ Stanovisko STK: Ano, o tomto problému víme. V sezóně 2019-2020 nešlo s ohledem na 

požadavky mužstev k losu (herny, hrací dny) nalosovat soutěž jinak než tímto způsobem.  

Možnost čísel na losování byla s ohledem na počty požadavků nedostačující, proto jsme museli 

všechny soutěže nalosovat na 12 účastníků. Pokud požadavky mužstev dovolí, pak samozřejmě 

sezónu 2020-2021 nalosujeme tak, aby těchto termínových prostojů bylo co nejméně. Soutěže by 

s výjimkou RP1 byla nalosována na 10 účastníků. 

 

5. STK  

5.1. POTVRZENÍ VYUŽITÍ POSTUPU ZE VŠECH SOUTĚŽÍ DO 10 DNŮ 

➢ S ohledem na letošní stav, je potřeba eliminovat zbytečné termínové prostoje ve smyslu vypsání či 

nevypsání případných baráží či kvalifikací. Návrhem je úprava znění bodu 17.1 rozpisu: „Vítěz 

Regionálního přeboru 1 a 2. třídy je povinen do 10 dnů od ukončení dlouhodobé soutěže nahlásit, 

zdali využije právo postupu do vyšší třídy“. 

 

5.2. STABILIZACE POČTU ÚČASTNÍKŮ A ZKVALITNĚNÍ SOUTĚŽÍ 

➢ S ohledem na neustále jiný počet účastníků v soutěžích uvažujeme po impulsu z Vamberka ve stejném 

duchu s kvalitativním vyrovnáním jednotlivých tříd regionálního přeboru, a to stabilizovat počet 

účastníků v RP1 až RP4 na 10 účastníků a zbylý „převis“ dát do RP5. Důvody jsou následující: 

1) Změny v rámci (ne) přihlášených se týkají především soutěží RP4 a RP5, nežli v soutěžích 

vyšších. Tímto by se změny dotýkaly pravděpodobně právě RP5. Za předpokládaného 

počtu 52 mužstev by podle tohoto systému bylo 12 mužstev v RP5, ve zbylých třídách 10 

mužstev. 

2) Výrazně by se zkvalitnily všechny soutěže. Podíváte-li se na průběžné tabulky soutěží 

v sezóně 2019-2020, pak počínaje sestupovými příčkami v RP2 a postupovými příčkami 

v RP3, včetně nižších tříd bylo prakticky po prvních dvou kolech soutěže „rozhodnuto“, 

která mužstva o tyto příčky budou „bojovat“.  

3) Z každé třídy by postupovalo jedno mužstvo, s ohledem na redukci mužstev v RP1, lze 

prakticky na 100% předpokládat, že by se našel postupující z RP2 a odpadla by tak nutnost 

zachovat baráž pro vyrovnání účastníků mezi RP1 a RP2. 

4) Z každé třídy by sestupovalo jedno mužstvo 

5) V případě tohoto systému by se dlouhodobá část rovnala 18 utkáním. V případě zájmu 

družstev by šlo přidat utkání „bodově rovným“ dvojutkáním o konečné pořadí.  

 

5.3. UPŘESNĚNÍ ROZPISU KVALIFIKAČNÍ SÉRIE A ONLINE ZÁPISY  

Poznámka: Tyto body jsou souhrnem vyznačených bodech v návrhu rozpisu dlouhodobých soutěží 

➢ Případná kvalifikační (barážová) série se hraje plný počet 18 zápasů daného utkání 

➢ K účasti v kvalifikační (barážové) sérii mají právo startu pouze mužstva, která se umístila na daných 

pozicích konečných tabulek svých soutěží. Konkrétní pozice jsou upřesněna grafem postupů a sestupů. 



➢ domácí mužstvo je povinno: průběžným zadáváním výsledků daných zápasů v rámci daného utkání 

přes webové rozhraní Registru ČAST do STIS 

 

5.4. TECHNICKO-ADMINISTRATIVNÍ ZÁLEŽITOSTI V ROZPISE DLOUHODOBÝCH 

SOUTĚŽÍ 

➢ vklady do soutěží musí být zaplaceny nejpozději v den konání konference RSST Rychnov nad 

Kněžnou, která se uskuteční ve středu 24.6.2020. 

➢ doklad o zaplacení vkladů do soutěží, případně výpis z účtu, z kterého je patrné, že byly vklady 

zaplaceny, dodejte nejpozději v den konání konference RSST Rychnov nad Kněžnou, případně zašlete 

do daného termínu mailem na adresu tomasmalik1@seznam.cz 

➢ soupisky je možné předkládat jak ve formě papírové, tak elektronické (ve formátu pdf,) ve které je 

možné soupisku stáhnout z Registru ČAST 

➢ zadané soupisky budou správcem soutěží po jejich potvrzení uzamčeny a každé družstvo si samo 

vytiskne soupisku s fotografiemi 

➢ potvrzení o schválení soupisky bude zveřejněno, jak na papírové soupisce, tak soupisce v elektronické 

verzi vytištěno na schválené soupisce, kterou si dané mužstvo po schválení soupisky v registru ČAST 

vytiskne 

➢ evidenční poplatky za hráče, jejichž mužstva mají své nejvyšší mužstvo („A“ mužstvo) v regionálním 

přeboru RSST Rychnov nad Kněžnou, je každý oddíl povinen uhradit nejpozději v den konání 

konference RSST Rychnov nad Kněžnou na ČUS Rychnov nad Kněžnou, případně převodem na účet 

ČSTV 1537571/0100. Při bezhotovostní platbě uveďte do zprávy pro příjemce specifikaci platby: 

stolní tenis (evidenční poplatky, vklady do soutěží a jiné)  

➢ doklad o úhradě evidenčních poplatků dodejte nejpozději v den konání konference RSST Rychnov 

nad Kněžnou, případně zašlete do daného termínu mailem na adresu tomasmalik1@seznam.cz 

➢ bezplatné prodloužení registrace na dalších 5 let probíhá v období 1. 6. - 30. 6. každého roku 

➢ nesehraní utkání: první provinění: 350,-Kč, podruhé 450,- Kč, potřetí a každé další provinění 500,- 

Kč, družstvo povinně sestupuje. Při nenastoupení domácího družstva: uhradí vyúčtované jízdné 

hostujícímu družstvu dle platné Směrnice ČAST. 

➢ pokud udělené pokuty překročí částku Kč 350,-, je oddíl povinen ihned vložit dlužnou částku na účet 

RSST, jinak nebude připuštěn ke startu v regionálních soutěžích 

 

 

 

V Kostelci nad Orlicí, 31. 5. 2020     Tomáš Malík a Pavel Provazník 
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